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Conditions de vente et de paiement 
 

La vente a lieu aux enchères publiques. 

Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères 

 

20 % TTC 
 

Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des objets. Cependant, 

les Commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés à la vente. 

En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets pourra être 

différée jusqu’à encaissement. 

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires priseurs 

auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et 

d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. 

 

Ordres d’achat 
 

Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, en particulier 

pour les amateurs ne pouvant assister à la vente. 

Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après l’avoir remplie et 

signée. 

All purchases will be paid on cash. The buyers will have to pay an additional charge of 20 % on their purchases. 

Orders can be placed by auctioneers who will also represent those who cannot attend the sale personally. 

 

Estimations 
 

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-priseurs. 
La passion des acheteurs et l’état des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou inférieurs. Les estimations sont 
données à titre indicatif. 

 

Expertise 
 

Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable et 
assurance. Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs. 
 

Accès à l’Espace des Ventes 
 

Sur la Rocade 

En direction de Tours, première bretelle de dégagement à droite après le rond-point de la route 
d’Orléans. 
 

Avion 

La ville de Chartres se trouve à ¾ d’heure de l’aéroport d’Orly par l’autoroute A10– A11 (E05 puis E50). 
Il existe à Chartres un aérodrome de classe D avec possibilité de ravitaillement. 
 

Autoroutes 

La ville de Chartres est située à 89 kms au sud-ouest de Paris. Elle est reliée à Paris par l’autoroute A10 – 
A11 (E05 puis E50) et l’autoroute de l’ouest. 
 

Pour les amateurs de trains 

La ville de Chartres est desservie par une gare SNCF en liaison avec la gare de Paris – Montparnasse (un train 
environ chaque heure). 

 

 

 



CLASSIFICATION DES PIECES 

NB : Neuf en boîte modèle pouvant avoir d’infimes éclats ou rayures dans une belle boîte d’origine. 

N : Neuf idem ci-dessus, mais sans boîte. 

TBEB : Modèle en très bon état d’origine avec quelques petits éclats ou rayures dans une boîte en bon 

état. 

TBE : Très bon état idem ci-dessus mais sans boîte. 

BE : Modèle en état d’origine, avec éclats ou rayures. 

EM : Modèle en état d’origine ayant de nombreux éclats ou rayures. 

ME : Mauvaise état  

RPT : Modèle repeint. 

CLASSIFICATION DES BOITES 

1 : Boîte neuve ou proche du neuf. 

2 : Boîte très bon état, légèrement fatiguée. 

3 : Boîte fatiguée, déchirée ou incomplète. 

     

              A 10H. 

1 Cirque Pinder  

avec personnages et animaux en plastique, chapiteau, coffret Altaya clown, dompteur de 

Lions peints. 

10/15 

2 SOLIDO - VEREM-COLLECTION PASSION ET DIVERS : (71)  

Véhicules militaires dont Solido : Panhard AML 90 n° 6025 ; Jeep Record n° 6024 ; 

Dodge Pick-up n° 6040. 

50/80 

3 ELIGOR- ALTAS - NOREV MODERNE : (48)  

Modèles publicitaires dont Simca Aronde Messagère Nestlé ; Peugeot 403 Seb ; Citroën 

type 23 Ripolin, etc... 

20/40 

4 ELIGOR - ATLAS - NOREV MODERNE : (48)  

Publicitaires dont Renault Galion Bridel ; Renault Estafette Shell ; Citroën 2CV Pick-up 

; Citroën Service, etc... Pour la plupart en boîte. 

20/40 

5 CORGI - CORGI HERITAGE : (6)  

Renault 1000 Evian, Régent, Shell BP, White Soda Truck, Bedford TK cuisine Pinder, 

Renault 1000 kg Shell. 

30/50 

6 CORGI - CORGI CLASSIC : (6)  

Bedford Slumberland, Arrow Bulk, Thomas, British Rail Bedford Articulated, 

Mackeson, London Brick Compagnie. 

30/50 

7 HERITAGE CLASSIC-CORGI ET DIVERS : (6) 

Le Bourget-Montreuil ; Le Lionvelville Oil Company ; Wevsters ; Ford Popular ; F. B. 

Atkins ; Scheiwe's Coal n° 7. 

30/50 

8 CORGI CLASSIC : (6)  

Leyland Dodgen Truck Caravane 7 ; The Whitbread ; Cadbury Bros. Bournville ; Petrol 

Corporation ; Pennsylavania. 

30/50 

9 CORGI CLASSIC-etc... : (6)  

Scammell Scarab ; Chevaux Pinder Jean Richard ; Eskimo Foods ; Scammell High 

Wayman ; Spectacle nouveau publicité Renault 1000 kg Pinder ; ERF 8 Wheel Rigid 

With Load And Unpainted Figures. 

30/50 

10 CORGI CLASSIC : (6)  

Munton ; Bedford Billy Smarts Pointer ; Diamond T Wrecker Bass Wortihington ; 

Carolina. 

 

30/50 



11 MICHELIN-CORGI CLASSIC-etc... : (6)  

Silcock's ; Hallet Silbermann ; 1000 kg avec toit rehaussé Michelin ; Véhicule Eddie 

Stovartndt ; CC10 504 ; Pickfords. 

30/50 

12 CORGI-CORGI CLASSIC : (6)  

The Scammell Siddle C Cookltd ; Vaux Beers ; Cadburys Chocolate ; Lee Brothers ; 

John Smiths ; Moorhouses. 

30/50 

13 CORGI-CORGI HERITAGE-CORGI CLASSIC : (6)  

Robson's ; Neslté Peugeot D3A ; Foden 8 Wheel Robson's Of Cralisle ; Renault 1000 Kg 

Lampe Claude ; Foden Tanker Hovis ; Dodge et Trailer Pinder Grizzly. 

30/50 

14 CORGI-CORGI CLASSIC : (6)  

Bedford Oseries Pantechnicon ; Watts Bros ; Erf Part Dept ; Camion Gwinne Bowen ; 

Peugeot D3A Orangina ; Diamon T Motor Car Co. 

30/50 

15 CORGI CLASSIC : (4)  

Camion HR Johnson Ltd ; AEC MKV 8 Wheel Plateform Lorry ; Spratts ; Bargoed 

Glam. 

20/40 

16 CORGI TOYS : (1)  

ERF Transport de lait modèle 446, (ME). 

10/30 

17 ALTAYA ET DIVERS : (9)  

Véhicules Pinder, clown, publicitaire, caravane Land Rover, etc... 

15/30 

18 ALTAYA-SOLIDO ET DIVERS : (9)  

Peugeot D3A ; Super Orchestre Fred Adison ; Camion ; 404 ; 4L, etc... 

15/30 

19 ALTAYA ET DIVERS : (9)  

Camion Chimpanzé ; Publicitaire ; Spectacle nouveau ; Camion citerne. 

15/30 

20 ALTAYA ET DIVERS : (9) 

Service publicité ; Remorque avec lions, etc... 

15/30 

21 MAJORETTE ET DIVERS : (9)  

Bus ; Tracteur et semi remorque, etc... 

15/30 

22 ALTAYA ET DIVERS : (9) 

Remorque, semi, remorque service des eaux, etc... 

15/30 

23 CORGI ET DIVERS : (9) 

dont Pinder Spectacle nouveau ; Service publicité Peugeot D3A ; Camionnette Morris 

LD 150 - 59 ; en Verem camionnette Pinder, Berliet GLR 8 Dépanneuse ; Berliet GLR 8 

femme canon. 

15/30 

24 VEREM : (9)  

Pinder trois Arènes, remorque, caravane, remorque cage, etc... 

15/30 

25 VEREM ET DIVERS : (9)  

Tracteur, semi remorque Pinder, GMC Atelier, Dodge 6x6 + remorque. 

15/30 

26 VEREM ET DIVERS : (7)  

Dont Peugeot J9 + Van, DS publicitaire, etc... 

15/30 

27 ATLAS : (42) 

Militaire, chars, Dodge WC54, Schwimmwagel tip 166. 

30/40 

28 SOLIDO ET DIVERS : (43) 

Militaire, sans boîte, ambulance, VW combi, Citroën Mehari, Hélicoptère, etc... 

20/30 

29 SOLIDO : (41)  

Militaire 

30/50 

30 SOLIDO PRINCIPALEMENT : (Environ 49)  

Véhicules militaire, Dodge, Jeep, etc... 

20/40 

31 CORGI HERITAGE-BRUMM-VICTORIA-CORGI : (33)  

Militaire principalement en boîte dont Renault 800 Ambulance militaire, Jeep SAS + 

Sanitaire. 

40/60 

32 VEREM-SOLIDO ET DIVERS :  

24 en boîte chars, 10 modèles en vrac. 

30/50 

33 CORGI-SOLIDO-EDITION COLLECTOR ET DIVERS :  

14 Militaires en boîte, 7 en vrac dont Tracteur d'artillerie de la seconde guerre mondiale, 

Porte char de la seconde guerre mondiale, etc... 

 

30/50 



34 VEREM-SOLIDO : (43)  

Chars, sans boîte. 

20/30 

35 VEREM-SOLIDO ET DIVERS : (13) 

Chars en boîte. 

20/40 

36 NOREV ET DIVERS : (19)  

Ancêtres et pompiers + 11 modèles Norev dont certains sous blister (6) dont Citroën 5 

HP, Renault Juvaquatre. 

20/30 

37 BURAGO, ELIGO, SOLIDO ET DIVERS : (57)  

Pompiers, voiture conduite intérieure, publicitaire, Michelin et divers. 

20/30 

38 NOREV, CORGI CLASSICS : (24)  

Publicitaires, utilitaires, conduites intérieures, Michelin. 

10/20 

39 D.T.F. : (10)  

Autocar Chausson, état épave. 

8/10 

40 MATCHBOX MODELS YESTERYEAR ET DIVERS : (17)  

Ancêtres, bus. 

10/20 

41 D.T.F. (55) - CIJ (9) :  

Ancêtres états épaves. 

100/150 

42 CORGI-TEKNO ET DIVERS : (40)  

dont Peugeot 404 Taxi, noir et rouge ; Austin A35 Van Milka ; VW Transporter 

Nescafé. 

20/30 

43 ELIGOR - SOLIDO : (37)  

Citroën 500 kg PER'LUSTUCRU ; Talbot Pacific 1930 ; Renault 2006, rouge ; Ford 

1932 CH GERVAIS. 

20/40 

44 SOLIDO-MATCHBOX-ELIGOR-SAVIEM-ALTAYAS : (20)  

Citroën C4F, 1930, ambulance ; Berliet Alvis, réf : 214 ; Combat Car M-20 ; Camions et 

véhicules Michelin.  

On y joint personnages et panneaux en plastique + 1 porte clef Michelin. 

20/40 

45 ELIGOR-NOREV-ALTAYA ET DIVERS : (46)  

Citroën type H plateau ; Simca Aronde Messagère Nestlé ; Peugeot 203. 

20/40 

46 MATCHBOX-CORGI-SOLIDO ET DIVERS ; (28) 

Véhicules publicitaires Michelin dont Peugeot 203 fourgonnette ; Renault 4L 

fourgonnette. Des bibendum Michelin différentes tailles, autocollants, pneus et 

personnages plastique. 

20/40 

47 SOLIDO-ELIGOR-CORGI-NOREV ET DIVERS : (47)  

Traction 15 six du général de Gaulle 1954 ; Citroën Tub Michelin ; Traction Avant 11 

CV ; Renault 4 CV ; Portefeuille Corgi et quatre personnages plastique. 

50/80 

48 CORGI-NOREV ET DIVERS : (43) 

Morris Van, 1931 ; Estafette Renault ; Renault 18 ; Peugeot 908 RC. 

40/60 

49 ELIGOR-MATCHBOX-NOREV ET DIVERS : (47)  

Dodge Commando Kellogg's ; Deux modèles Citroën Break ID 19 RTL ; Peugeot J7 

"Paris Rhone" ; DS21, 1967. 

30/50 

50 NOREV : (46)  

Camionnette 2 CV publicitaire Cochonou, Formica, EDF-GDF et divers. 

40/60 

51 ELIGOR-NOREV-CORGI ET DIVERS : (26)  

dont Citroën type H ; London Transport Routmaster ; Simca Fiat 6 CV. 

40/60 

52 ELIGOR ET DIVERS : (25)  

Commer Lion Car BP ;  Renault Estafette Shell ; Bernard 150 MB Pinder ;  Pneus ; 

Ensemble de clefs pour voiture mécanique. 

40/60 

53 VITESSE-NOREV-CKO ET DIVERS : (54) 

dont Peugeot D3A Vache qui rit ; Mercedes Benz 380 SEC ; Mercedes Benz 170 V. 

40/60 

54 DAYS GONE-ELIGOR-CORGI ET DIVERS : (34)  

Ford Escort RS Cosworth ; Citroën H ; Accessoires dont casiers à bouteille, bouteilles et 

divers ; Mercedes Benz 300 SL ; Chiens en plastique. 

40/60 

55 NOREV-SOLIDO-ELIGOR ET DIVERS : (42)  

Renault Gallion Tanker Pinder ; Renault 1000 kg ; VW Combi ; Renault Estafette 

Vedette. 

40/60 



56 RIO-CORGI-SOLIDO ET DIVERS : (28)  

dont 5 modèles Autocars Chausson ; D.T.F. : Autocar Chausson, état d'épave ; 4 

remorques ; Ancêtres. 

40/80 

57 DAYS GONE-NOREV-ELIGOR ET DIVERS : (39)  

Simca 1200 ; Renault 4L ; Cadillac V16, 1931. On y joint des petits établis et 

accessoires. 

70/100 

58 VITESSE-SOLIDO-CORGI-FJ : (22)  

Austin Healey ; Ferrari 250 GTO, 1963 ; Chevrolet 1950 Sedan. 

50/80 

59 RETRO-VITESSE-CORGI CLASSICS-FJ : (14)  

Cadillac Type 62 ; Renault Van, 1926 ; Renault Truck, 1926. 

40/60 

60 CORGI-NOREV-ELIGOR ET DIVERS : (11) 

Volkswagen 1200 PTT ; Bus ; Magirus Deutz S 3000, 1941. 

40/60 

61 NOREV ET DIVERS : (9)  

Bus dont Saviem SC1 ; Chausson APU3. 

20/40 

62 CORGI CLASSICS-SOLIDO ET DIVERS : (11)  

dont Thornycroft bus ; Renault Juvaquatre (1/18ème). 

40/60 

63 SOLIDO ET DIVERS : (6) 

au 1/18ème : dont Peugeot 203 ; Citroën 2CV ; Citroën HY, 1962, "La Vache qui rit". 

30/50 

64 NOREV-DIE CAST ET DIVERS : (12) 

au 1/50ème et 1/18ème dont Autobus P.R.100 ; Mercedes Benz SSK, 1928 ; Bus Volvo. 

40/60 

65 SOLIDO-RETRO VITESSE-CORGI CLASSICS : (10)  

Fourgon 1er secours 770 KE ; Renault Van 1926. 

30/50 

66 SOLIDO-VEREM : (7)  

Bus Renault TN 6C Banania ; Fiat du Pape ; Coffret 4 voitures. 

40/50 

67 VEREM-DIE CAST-SOLIDO : (16)  

C4 bâché ; Ans de Printemps ; Citroën C4F Fourgon. 

40/60 

68 MINIALUX-DIE CAST-ELIGOR ET DIVERS : (20) 

Hispano Suiza Club ; Citroën C4F Fourgon. 

40/60 

69 SOLIDO : (3)  

Coffrets dont Citroën C4. 

50/80 

70 SOLIDO : (12)  

1/18ème : dont R8 ; Peugeot 403 berline ; Mini Cooper S. 

40/60 

71 CORGI-NOREV-SOLIDO : (21) 

Autobus Saviem SC 10U ; Chevrolet 1950 ; Dodge 1950. 

40/60 

72 NOREV-CORGI-SOLIDO ET DIVERS : (21)  

Austin London Taxi ; Chevrolet 1950 ; Bus dont Autobus Saviem SC10U. 

50/80 

73 NOREV-DAYS GONE ET DIVERS : (31) 

Bus dont Autobus Saviem SC10U ; Citroën C4F, 1930 ; A111 Giulietta. 

40/60 

74 Ensemble de 16 boîtes vides 

dont Solido, Die Cast + d'autres boîtes vides. 

8/15 

75 ELIGOR-SOLIDO : (23)  

Citroën type H Au meuble massif ; Autobus Renault RN6C, 1934 ; D.T.F. : Camion 

benne militaire, état d'épave ; + 2 cabines téléphoniques. 

40/60 

75 B SOLIDO-HOTWEELS-CORGI-ELIGOR : (37)  

BMW 635 ; Ford 1932. 

40/60 

76 SOLIDO ET DIVERS : (9) 

1/20ème-1/18ème : Ford V8 Castrol ; Citroën 2 CV décapotable, grise ; Citroën 11 BL ; 

Feu tricolore (1/43ème). 

20/30 

77 SOLIDO-DINKY ET DIVERS : (23) 

Citroën C4 500 kg Au boeuf agile ; Peugeot J7 Casino ; Cadillac Fleet Wood Tintin au 

Tibet. 

40/60 

78 VITESSE-SOLIDO AGE D'OR ET DIVERS : (22)  

Simca Aronde messagère Fruité ; Renault Gallion Total ; Renault Fourgonnette 300 kg 

Saint Marc. 

40/60 

79 SOLIDO - MODELS YESTERYEAR ET DIVERS : (31)  

Renault 100 kg Danone ; Mercedes Benz 540 K. 

40/60 



80 CORGI-MATCHBOX-VITESSE ET DIVERS : (23)  

dont Thornycroft, 1929 ; Bus. 

50/80 

81 MATCHBOX ET DIVERS : (48) 

Ford Model T, 1912 ; Talbot Van, 1927. 

40/60 

82 SOLIDO-VITESSE ET DIVERS : (41)  

Bugatti 41 Royale 1930 ; Rolls Royce ; Talbot T23, 1937. 

40/60 

83 VITESSE-BURAGO ET DIVERS : (30)  

Autobus BVB Ville Bale ; Camions de pompiers ; Bus. 

40/60 

84 CORGI-ELIGOR ET DIVERS : (42)  

Packard Victoria ; Bus ; Renault 4 CV. 

40/60 

85 SOLIDO 1/48ème : (8)  

dont Ford Cabriolet ; Ford Pompiers ; Volkswagen. Manques. 

40/60 

86 14 rames de wagon 

5 bus ; 1 Solido 1/18ème Ford Dépanneuse. 

30/50 

87 SOLIDO ET DIVERS : (22) 

Panhard PL 17 ; Bus Paris 1957 Renault TN6 C2 ; Chrysler Windsor. 

30/50 

88 SOLIDO-CORGI ET DIVERS : (24)  

Bus dont 1/18ème Citroën DS 19, 1963 ; au 1/19ème Volkswagen Combi, 1966. 

40/60 

89 MINIALUXE-MAJORETTE ET DIVERS ; (37) 

Ensemble de bus dont autobus parisien Berliet. 

40/60 

90 SOLIDO-CORGI-SIKU-NOREV : (13) 

Camions de pompiers. 

40/60 

91 CORGI-SOLIDO AGE D'OR-REXTOYS : (19) 

Charbonnier 4408 ;  Camion éboueur ; GMC Militaire. 

40/60 

92 SOLIDO : (20)  

Ford Tbird 1961 ; Cadillac Biarritz cabriolet 4500 ; Renault 4x4 militaire. 

40/60 

93 ELIGOR ET DIVERS : (21)  

Alfa Roméo 86 ; Salmson S4E ; Renault 4 CV. 

50/80 

94 ELIGOR-NOREV ET DIVERS : (22)  

Peugeot 202 ; Citroën ID19 break. 

40/60 

95 NOREV-ELIGOR ET DIVERS : (36)  

Ford 1932 ; Citroën U23 ; Renault Galion Michelin. 

40/60 

96 ELIGOR ET DIVERS : (19)  

Citroën U23 ; Combi C25D, 1987 ; Citroën type H. 

40/60 

97 IXO : (17)  

Berliet "Uini Prix" ; Daimler AG 1/18ème. 

50/80 

98 ELIGOR-MACADAM-CIJ MODERNE-CORGI : (27)  

1000 kg publicitaire, Shell, Valentine. 

50/80 

99 D.T.A. : (7) 

dont Castrol, Motor Oil Esso, Mobilgas, Dodge benne basculante, camion Austin. (BE à 

TBE). (Possibilité de division). 

100/150 

100 D.T.A.-D.T.F. : (12)  

Bus dont Schweppes, double bus, Ribble, Dunlop vert et jaune, Dunlop rouge et crème. 

150/200 

101 D.T.F. : (2)  

Simca 1100 Police, manque gyrophare, avec cale, réf : 1450, (BEB1) ; Jeep de 

dépannage, réf : 1412, (TBEB1). 

50/80 

102 D.T.F.-D.T.A. : (4)  

Unic Esterel Pam-Pam ; Willème à semi remroque Fruehauf bâché ; Saviem S7 porte fer 

; Leyland 5 T. (BE à TBE). (Possibilité de division). 

150/200 

103 D.T.A.-D.T.F. : (5)  

Ford Vedette, noir et crème ; Autocar Isobloc, rouge et gris, toit à rainures ; NCB 

Electric Van, crème ; Rover, vert et crème ; Bedford poubelle, marron et vert. (BEà 

TBE). (Possibilité de division). 

120/150 

104 D.T.A.-D.T.F. : (6)  

dont Massey Harris Manure Spreader ; Tracteur, orange, réf : 301 ; Tracteur Massey 

Harris ; Disc - Harrow ; Farm Trailer. 

120/150 



105 D.T.F.-D.T.A. : (6)  

Vickers Viscount ; Noratlas ; Vautour ; Helicoptère, (TBE).  

On y joint 3 militaires Solido en l'état avec boîte. 

40/60 

106 NOREV MODERNE-ALTAYA-CORGI-SOLIDO ET DIVERS : (34)  

Publicitaires et bus dont double tracteur et semi remorque-Solido. 

30/40 

107 CORGI TOYS ET DIVERS : (16)  

Bus. 

20/30 

108 CORGI : (35)  

Bus Efsi et divers. 

15/30 

109 MACADAM-CIJ ET DIVERS : (38)  

Dont 1000 Renault publicitaire dont Valentines, Pinder, Calberson. 

50/80 

110 ELIGOR-SOLIDO : (31)  

dont Camion Bernard publicitaires, Saint Marc, Ricqles, Pompiers. 

50/80 

111 ALTAYA-ELIGOR ET DIVERS : (29)  

dont Peugeot J7 publicitaires, Citroën, publicitaire, Camion. 

40/60 

112 NOREV ET DIVERS : (14)  

Bus, voiture de course. 

10/20 

113 SOLIDO : (9)  

dont Pompiers, coffret container par Solido (7) ; Coffret Premium Edito. 

20/30 

114 JOAL ET DIVERS : (8)  

Bus PTT, Buragi ancêtres. 

20/30 

115 40 modèles 

bus ancêtres, pompiers de marque Solid, Corgi et divers. 

50/80 

116 Coffret Pompiers Solido 

réf : 7010. 

10/20 

117 Coffret Solido Anniversaire 6 juin 41. 20/40 

118 Citroën 
Coffret voiture compétition, coffret Eligor. 

10/20 

119 DAN TOYS - SOLIDO (1/21) ET DIVERS : (14)  

dont Pinder, Casino, Calberson, Delices, Volaille de l'Allier, Tracteur et semi remorques 

Geodis. 

30/50 

120 NOREV-SOLIDO (boîtes reproductions) : (13) 

dont publicitaires et trois boîtes repro réf : 25 BV, 563, Camion laitier. 

20/50 

121 D.T.F. : (1)  

Panneau route n° 593, (TBEB1). 

20/30 

122 SOLIDO : (2)  

Corgi Héritage, bus Londonien double ; Tracteur et semi remorque Jean Pichard. 

20/30 

123 BURAGO-SOLIDO-RIO : (18)  

dont Pompiers, Ancêtres, tracteur et semi remorque publicitaire. 

30/50 

124 SANCHES-RICO : (6)  

Bus à friction (B). 

40/60 

125 LION CAR (2)-TEKNO (1) :  

Bus Daf SB200DD n° 38, 2 modèles et un bus blanc et bleu n° 851 (B). On y ajoute un 

sigle Decker Bus à remonter. 

30/50 

126 CORGI TROMBINO-TOMICA-MATCHBOX : (17)  

Bus, petites voitures publicitaires. 

30/40 

127 JOAL-NOREV-DANDY : (12) 

Bus Air France ; Tracteur et semi remorque Michelin. 

30/40 

128 LLEDO-SOLIDO AGE D'OR : (35) 

Winking ; Bus double ; Ancêtres ; Tracteur et semi remorque. 

30/40 

129 CORGI-MATCHBOX : (19)  

Bus ; Tracteur et semi remorque ; 2 boîtes reproductions camion laitier. 

20/40 

130 MATCHBOX (7)-LESNEY (1) :  

Camion publicitaire ; Bugatti T35 Y-6, bleu, en boîte, (NB1). 

10/20 

131 16 camions publicitaires  

dont André Yoplait-Bailly. 

20/50 



132 24 camions publicitaires  

dont Panzani, Butagaz. 

20/40 

133 CORGI-LLEDO ET DIVERS : (31)  

bus, bus double. 

20/50 

134 LESNAY-MATCHBOX-CORGI TOYS : (55) 

Bus double, voitures et 6 boîtes vides Lesney. 

50/80 

135 MADE IN PORTUGAL-NOREV MODERNE ET DIVERS : (48)  

Ancêtres tracteurs et semi remorques publicitaires. 

30/50 

136 MATCHBOX-YESTERYEAR-ELIGOR : (26)  

Modèles ancêtres publicitaires (B). 

40/60 

137 14 pièces Made In China-NOREV :  

Bus, camions publicitaires. 

15/30 

138 3 coffrets  

Solido Jeep remorque 6034, Chevrolet 6033, GMC 6032, 2 Corgi Classic - Aux Galerie 

Lafayette Thornycroft Beer Truck. 

30/50 

139 ELIGOR : (25)  

Publicitaires, ancêtres (B). 

50/80 

140 Environ 39 modèles :  

Eligor et divers : Course, conduite intérieure, sport, ancêtres. 

30/50 

141 Environ 60 modèles Eligor et divers :  

conduites intérieures, sport, publicitaires (B). 

50/80 

142 25 modèles dont  

sport, ancêtres, publicitaires. 

30/40 

142 B 27 modèles dont 

sport, ancêtres, publicitaires. 

30/40 

143 30 modèles publicitaires 

conduites intérieures, sports, ancêtres. 

30/40 

144 ELIGOR ET DIVERS : (38)  

dont cycles, Peugeot J7, sport, conduites intérieures. 

30/50 

145 MAISTO-ELIGOR ET DIVERS (1/18-1/20) : (11)  

2 CV camionnettes, 11 BL. 

20/40 

146 MATCHBOX OF YESTERYEAR : (21) 

Ancêtres, publicitaires, bus. 

20/30 

147 Camion de pompiers en tôle. 10/20 

148 MINIC bus double  

Putney Mécanique. 

15/30 

149 CORGI-MAJORETTE ET DIVERS : (7)  

Bus. 

15/30 

150 ALTAYA ET DIVERS : (23)  

Cirque Pinder. 

15/20 

151 ALTAYA ET DIVERS : (24)  

Cirque Pinder. 

15/30 

152 ALTAYA ET DIVERS : (28)  

Sur le cirque Pinder, camion, caravane. 

20/30 

153 SOLIDO ET DIVERS (1/18-1/20ème) : (17)  

Renault 4L, bus, pompiers. 

15/30 

154 ELIGOR ET DIVERS : (31) 

Divers sport, conduites intérieures, ancêtres. 

20/30 

155 ELIGOR : (32)  

Sport, conduite intérieure, ancêtres, publicitaires. 

40/60 

156 RIO ET DIVERS : (Environ 47) 

Ancêtres, bus, pompiers. 

20/40 

157 SIKU-VEREM :  

3 coffrets bus à soufflet, Pelleteuse, cirque n° 950. 

 

 

30/40 



158 CIJ-D.T.F. : (15)  

Bus dont Autobus Parisien ; Somua Panhard, Autobus Berliet Etat Major, épave sauf 

l'autobus Somua Panhard vert et crème (N). 

70/100 

159 NOREV : Renault - (41)  

de bus au 1/86ème et bus Siko, NZG... 

30/80 

160 MINIALUX :  

Autobus Parisien Somua, pont de Neuilly-Hôtel de ville (NB). 

20/30 

161 MINIALUX :  

3 Autobus Parisien Opéra-Pantin, Hôtel de ville-Place de la République, République-

Clichy ; 1 Scania Bus ; 2 bus NZG blanc et bleu, blanc et rouge. 

40/60 

162 MINIALUX : (6)  

Bus Hôtel de ville-République (3 modèles) ; République-Clichy (3 modèles). 

60/80 

163 NOREV :  

Autobus Carambar (NB) jaune et vert ; MINIALUX : Autobus Berliet de ville orange et 

crème, (BE) ; NOREV : Autobus Saviem, vert et crème n° 98. 

50/80 

164 NOREV :  

Autobus Saviem SC 10 U (2 modèles) ; MINIALUX : Autobus Parisien, orange et crème 

Hôtel de ville-Place de la République ; Autobus Parisien, vert et crème ; Hôtel de ville-

Place de la République (4 modèles) ; Rouge et crème Bellecour St Fons les Clochettes. 

70/100 

165 DINKY-MATCHBOX ET DIVERS : (26)  

Sport, conduite intérieure, bus, ambulance. 

50/80 

166 DANDY :  

Coffret bus ; NOREV : Voiture 402 Peugeot 1/18ème ; 20 modèles 1/43ème divers. 

30/50 

167 CORGI-NOREV-CKO : (34)  

Bus double certains publicitaires, bus Norev Saviem SC10U Le Printemps Verem crème, 

etc.... 

50/80 

168 CORGI-ELIGOR ET DIVERS : (49)  

Citroën publicitaire Berger, en Norev 404 Berger, Citroën Mokalux. 

50/80 

169 SOLIDO-NOREV ET DIVERS : (29)  

Publicitaires, conduites intérieurs, Sport, ancêtres. 

50/80 

170 VEREM-VITESSE ET DIVERS : (19)  

Courses, conduites intérieures, ancêtres, en FJ un camion militaire, travaux publics. 

40/60 

171 NOREV : (3)  

Bus dont Autobus SCI10U, ligne 17, rouge et crème ; Autobus, bleu et crème ; Autobus 

Saviem SC10U, n° 98, ligne 17, rouge et crème. 

30/40 

172 SOLIDO-VITESSE ET DIVERS : (13)  

Conduites intérieures, sport, publicitaire dont DS Rossignol. 

30/50 

173 NOREV : (4)  

Bus dont un bleu et crème ; un vert et crème Saviem SC10U, Hôtel de ville Courbevoie-

Puteaux ; S10U, ligne 20, bleu et crème ; SC10U, démarrer plein pot, vert et crème. 

50/60 

174 ELIGOR-NOREV MODERNE ET DIVERS : (28)  

Conduites intérieures, sport, publicitaires, ancêtres, camions, R8 Gordini. Différentes 

échelles. En SOLIDO (1/18ème) : Militaire. 

50/60 

174 B ELIGOR PRINCIPALEMENT-BURAGO-SOLIDO ET DIVERS : (24) 

(au 1/21ème) Publicitaires, conduites intérieures, courses, camions, etc... 

40/60 

175 ELIGOR-BURAGO : (28)  

Militaire, conduite intérieur, etc... 

50/80 

176 MAJORETTE-DAYS GONE ET DIVERS : (67)  

Camions, publicitaire, ancêtres, etc... 

50/80 

177 SOLIDO (1/21ème) : (44)  

Citroën HY Pinder, wagons de train, etc... 

30/50 

178 42 modèles :  

avec bus, bus petite échelle, camions, camion porte casiers, etc... divers. 

20/40 

179 ELIGOR PRINCIPALEMENT : (32)  

Voitures publicitaires, camions, ancêtres, tourisme. 

 

50/80 



180 13 modèles  

dont bus double à soufflet Siku, Bus urbain Man Lions City, Siku Renault 12-25 

Calberson, etc... 

40/60 

181 SOLIDO (1/20ème) : (14)  

Avec Renault Camion bleu, Renault Camion Corail, publicitaire, camion 1/43ème. 

50/80 

182 SOLIDO ET DIVERS (11) :  

échelle 1/18ème et autre avec Tracteur routier et semi remorque, voiture standard Sedan, 

Métro bus Paris. 

40/60 

183 ELIGOR ET DIVERS : (Environ 40)  

Publicitaire, bus double, tracteur et semi remorque, camion, publicité pour la marque 

Berger, Cibié, etc... 

50/80 

184 SOLIDO : (8)  

Echelle 1/18ème et 1/20ème, Renault 4 CV, voiture de dépannage, bus double, etc... 

30/50 

185 SOLIDO-NOREV ET DIVERS : (25)  

Bus dont autobus parisien. On y ajoute un bus CKO Deutsche Bundesbahn. 

70/100 

186 22 modèles :  

camions publicitaires, différentes échelles dont Renault Estafette Kronenbourg bière 

d'Alsace, rouge et crème, bus etc... 

50/80 

187 DIE CAST MODELES ET DIVERS : (18)  

Conduites intérieures, publicitaire, camions, bus double. 

50/80 

188 CORGI-D.T.F.-CIJ : (17)  

dont bus double, autobus Parisien Somua Panhard, épaves car Renault ME, GMC Pinder. 

30/50 

189 D.T.F.-D.T.A. : (11)  

DUKW incomplet, Brockway, AMR Panhard, cuisine roulante, Centurion Tank avec 

boîte. 

50/80 

190 CIJ Moderne : (5) 

Renault 2.5 Evian ; Citroën 2 CV Philips ; Renault Primistere ; Tracteur Somua et 

remorque Shell (B) ; Renault Colorale Assistance (B). 

40/60 

191 CIJ :  

Crash Truck Dépannage Autobus ; D.T.F. : Berliet bâché ; Studebaker laitier Nestlé avec 

10 bidons ; Ford laitier Neslté avec 10 bidons ; MADE IN CHINA : Transport Saviem 

chevaux de course. 

50/80 

191 B D.T.F. : (1)  

Camion bâché Gak Berliet, rouge et vert, (TBEB1). 

40/60 

  

A 14h : 

 

192 D.T.F. (10) - DAN TOYS (10) :  

Autocar Chausson, rouge et crème, bleu et crème (BE à ME). 

60/100 

193 D.T.F. : (17)  

8 camions Studebaker laitier benne basculante, dépannage et 9 camions Ford citerne 

Esso laitier maraîcher... (ME). 

60/100 

194 D.T.F. : (17)  

6 camions Studebaker Pick up maraîcher, laitier et 10 camions Ford maraîcher, benne à 

ordures, brasseur citerne... (ME). 

60/100 

195 D.T.A.-D.T.F.-CIJ ET DIVERS : Ensemble de 11 camions  

dont Studebaker Tapissier (rouge benne bleue), Renault 1000 kg Astra, Renault 1000 

KG PTT ; Renault 2.5 T bétaillère, Tracteur Renault Faineant (Le tout ME). 

50/80 

196 D.T.F. : (12)  

dont 8 berlines Simca Aronde, Citroën Traction, Citroën 2 CV, Peugeot 203 et 403, une 

cabriolet Simca 8 Sport, deux autos de course (Talbo Lago) et Jeep réf : 24 M. On y 

ajoute deux autobus londonniens et deux pompiers incendies (BE à RPT). 

60/100 

197 D.T.F.-D.T.A. : (4)  

Panhard SNCF, réf : 32 AB, avec bâche du 1er type ; Panhard Kodak, remorque jaune, 

bâche verte, réf : 70 ; Bedford fourgon, réf : 930. (BE à ME). 

 

 

60/80 



198 D.T.F.-D.T.A.-CORGI : (8)  

Dont Simca Cargo fourgon, vert et orange, réf : 33 A  ; pneus secs (N) ; Peugeot lampes 

Mazda, réf : 25 B ; Simca Cargo Miroitier, réf : 33C ; Citroën Fourgon gris ; Austin 

Taxi, vert et jaune, réf : 254 ; Morris 10 CWT Royal Mail ; Autobus Londonien à double 

étage. 

60/80 

199 D.T.F.-D.T.A.-SOLIDO : (6)  

Bulldozer Blawknox, chenilles sèches, réf : 885, (EM) ; Berliet Incendie Premiers 

Secours, réf : 32 E, (BE) ; Auto échelle Delahaye, réf : 32 D, (EM) ; AMX 13 poseur de 

pont, sans chenilles, réf : 883, (EMB1) ; Camion de dépannage militaire, réf : 661 ; 

SOLIDO : Camion Renault, (EM). 

40/50 

200 D.T.F.-D.T.A. : (10)  

Ensemble de 8 remorques à 1 essieu (7 jaunes et 1 rouge), réf : 25 S et 25 T, (BE à ME) ; 

1 remorque à 2 essieux, vert, rf : 25 g ; 1 triporteur, réf : 14. 

40/60 

201 D.T.A.-D.T.F. : (5)  

Richier Rouleau Compresseur, jaune, réf : 90, (NB1) ; Coventry Chariot à fourche, 

orange et jaune, réf : 597, (TBEB1) ; Muir Hill Dumper, crème, réf : 887, (NB1) ; Albier 

mélangeur de ciment, orange, avec godet moitié bleu, moitié jaune, réf : 960, (NB1) ; 

Muir Hill Pelleteuse 2WL, rouge, godet argent, réf : 437, (TBE) 

120/180 

202 D.T.A. : (2)  

Bedford grande échelle de pompiers, version avec roues en plastique, avec cale et notice, 

réf : 956, (TBEB1) ; Fire Engin, notice, (BEB1). 

60/80 

203 D.T.F. : (1)  

Berliet Gak grande échelle, notice et cale, réf : 568, (TBEB1). 

60/100 

204 D.T.A. : (5)  

Caravane aérodynamique, orange, toit crème, réf : 190, (BE) ; Guy Vixen camion à 

plateau bleu, plateau orange, réf : 512, (BEB1) ; Trojan fourgon Esso, rouge vif, roues 

grenat, réf : 450, (BE) ; Fordson Thames, camion plateau vert, réf : 422, (BE) ; Moto 

side car jaune et noir avec écusson AA, réf : 270, (BE) ; Cabine téléphonique, rouge et 

argent, réf : 750, (BE). 

80/120 

205 D.T.F. : (3)  

Citroën Traction avant version avec malle, réf : 24 N, avec retouches de peinture, (EM) ; 

Peugeot 404 Taxi G7, noir et rouge, réf : 1400, manque l'antenne, (BE) ; Peugeot 504, 

bleu clair, réf : 1415, (BE). 

50/60 

206 D.T.F. : (2)  

Peugeot 203, grise, version grande lunette, jantes chromées, un pneu applati, réf : 24 R, 

(TBE) ; Talbo Lago auto de course, bleu, jantes bleues, réf : 23H, (TBE). 

40/50 

207 D.T.F. : (4)  

Chrysler New Yorker, jaune et vert, réf : 24 A, (EM) ; Simca 8 Sport, noir, intérieur 

rouge, pare brise épais, réf : 24 S, (N) ; Citroën 2 CV, grise, réf : 24 T, petites retouches 

de peinture, traces d'oxydation, (EM) ; Simca Aronde Taxi, rouge et bleu, réf : 24 UT, 

(BE). 

50/80 

208 D.T.F. : (1) 

Unic Semi remorque citerne Air BP, blanc, vert et jaune vif, modèle complet, avec 

notice et cale, réf : 887, (TBEB1). 

50/60 

209 D.T.A. : (3)  

Vega Major Autobus des Postes Suisses, jaune et crème, bandes rouges, réf : 961, 

(TBEB1) ; Leyland Atlantean Autobus Yellow, pages jaune, réf : 295, (NB1) ; Leyland 

Atlantean City Bus, orange, plancher blanc, réf : 291, (NB1). 

60/80 

210 D.T.F. : (2) 

Berliet porte char, plancher de la cabine noir, petites touches de peinture, cale, réf : 890, 

(TBEB1) ; Berliet 6x6 dépannage, manque le soldat, personnalisation, réf : 826, 

(TBEB1). 

40/50 

211 D.T.F. : (3) 

Ford Camion bâché Calberson, jaune, bâche noire, la bâche n'est pas d'origine, réf : 25JJ, 

(EM) ; (2) Ford benne basculante, vert, benne gris or métallisé, manque pneu de la roue 

de secours, réf : 25 M, (TBE). 

40/60 



212 D.T.F. : (3)  

Ford benne basculante, vert, benne gris or métallisé, deux ont perdu le pneu de la roue de 

secours, réf : 25 M. 

40/60 

213 CIJ : (1)  

Renault Prairie Taxi, crème et noir, réf : 345, (TBE). 

30/40 

214 D.T.F. : (1)  

Ford SNCF, bleu, réf : 25JB, (BE). 

60/80 

215 D.T.F. : (1)  

Studebaker Pick up, jaune, benne rouge, type 2, réf : 25 P, (N). 

60/80 

216 D.T.F. : (1)  

Studebaker Pick up, jaune, benne rouge, type 2, réf : 25 P, (N). 

60/80 

217 D.T.F : (1)  

Maserati Sport 2000, rouge, toute petite éraflure sinon (NB1), réf : 22A. 

40/60 

218 D.T.F : (1)  

Moto de course Ferrari, rouge n°2, calandre striée -  deux petits éclats sinon (NB1), réf : 

23J. 

40/60 

219 D.T.F : (1)  

Plymouth Belvédère, verte et noire, réf : 24D, (NB1). 

40/60 

220 D.T.F : (1)  

Citroën Ds 19, jaune, toit gris, modèle avec vitres, jantes chromées, éclat sur toit, réf. de 

la boîte : 52224CP, (TBEB1). 

70/100 

221 D.T.F : (1)  

Berline 403 Peugeot, jaune, modèle sans vitres, jantes chromées, (BEB1). 

40/60 

222 D.T.F : (1)  

Renault Dauphine, turquoise, jantes chromées, réf : 524, (TBEB1). 

100/150 

223 D.T.F. : (1) 

Renault Dauphine, vert, réf : 24E, (NB1). 

120/150 

224 D.T.F. : (1)  

2CV Vespa 400, bleu, réf : 24L, (NB1). 

40/60 

225 D.T.F. : (1)  

Peugeot 403 familiale, bleu ciel, réf : 24F, (NB1). 

40/60 

226 D.T.F. : (1)  

Simca Taxi Ariane, noir et toit rouge, réf : 54224ZT, (NB1). 

100/120 

227 D.T.F. : (1)  

Alfa Roméo 1900 Super Sprint, rouge, réf : 24J, (TBEB1). 

40/60 

228 D.T.F. : (1) 

Simca vedette Chambord, bicolore crème et tomate, réf : 24K, (TBEB1). 

30/50 

229 D.T.F. : (1)  

Simca neuf Aronde, bleu soutenu, toit blanc, calandre gueule de squale, réf : 24U, 

(NB1). 

120/180 

230 D.T.F. : (1)  

Volkswagen Karmann Ghia, rouge, toit noir, réf : 24M, (NB1). 

40/60 

231 D.T.F. : (1)  

Buick Roadmaster, bleu, toit crème, jantes chromées, réf : 24V, (NB1). 

100/120 

232 D.T.F. : (1)  

Studebaker Commander, deux tons de vert, réf : 24Y, (TBEB1). 

60/80 

233 D.T.F. : (1)  

Ford Vedette 54, bleu marine, réf : 24X, (NB1) 

40/60 

234 D.T.F. : (1)  

Simca Versailles, jaune paille, toit noir, réf : 24Z, (BEB1). 

30/50 

235 D.T.F. : (1)  

Camionnette Citroën 1200 Kg Cibié, réf : 531, (NB1). 

120/180 

236 D.T.F. : (1)  

Camionnette Citroën 1200 Kg Gervais, réf : 25CG, (NB1). 

120/180 

237 D.T.F. : (1)  

Camionnette Citroën 1200 Kg grise, réf : 25C, (BEB1). 

30/50 



238 D.T.F. : (1)  

Fourgon postal Poste, réf : 25BV, poste au pochoir - inscription sur la boite 560 - boite 

un peu fatiguée sinon (NB1). 

50/80 

239 D.T.F. : (1)  

Fourgon postal vert, modèle au décalque, réf : 25BV, (NB1). 

70/100 

240 D.T.F. : (1) 

Fourgonnette incendie 2CV Citroën, rouge, réf : 25D, (NB1). 

40/60 

241 D.T.F. : (1)  

Panneau de signalisation ville, réf : 40, avec notice, (NB1). 

20/40 

242 D.T.F. : (1)  

Panneau de signalisation route, réf : 591, avec notice, (NB1). 

30/50 

243 D.T.F. : (1)  

Autocar Chausson, bleu et crème, réf : 29F, (BEB1). 

30/50 

244 D.T.F. : (1)  

Autobus Parisien, vert et crème, réf : 25D, (NB1). 

40/60 

245 D.T.F. : (1)  

Tracteur et semi remorque SNCF, bleu, écusson quadrillé, réf : 32AB, (NB1) 

40/60 

246 D.T.F. : (1)  

Tracteur et semi remorque citerne Esso, petit décalque, (NB1). 

40/60 

247 D.T.F. : (1)  

Simca Cargo Miroitier, gris et vert, petite notice, réf : 57933C, (NB1). 

70/100 

248 D.T.F. : (1)  

Simca Cargo Déménageur Bailly, jaune, toit blanc, réf : 33AN, boite un peu usée, 

(NB2). 

40/60 

249 D.T.F. : (1)  

Simca Cargo Déménagement Bailly, jaune, toit blanc, réf : 33AN, (NB1). 

50/80 

250 D.T.F. : (1) 

Simca Cargo benne basculante, vert et gris, benne striée, réf : 33B, (NB1). 

40/60 

251 D.T.F. : (1)  

Plateau Berliet porte container, crochet moulé, réf : 34B, (NB1). 

40/60 

252 D.T.F. : (1)  

Camionnette de dépannage Citroën Dinky service, petite caisse à outils, réf : 35A, 

(NB3). 

30/50 

253 D.S.T.F. : (1) 

Tracteur Willeme avec semi remorque Fardier, remorque ajourée, réf : 36A, (NB1). 

70/100 

254 D.S.T.F. : (1)  

Camion unic multibenne marrel, réf : 38A, avec cales, (NB1). 

70/100 

255 D.T.F. : (1)  

Grue Salev, réf : 50, rouge et gris, (NB1). 

40/60 

256 D.T.F. : (1)  

Remorque bâchée, verte et rouge, réf : 70, (NB1). 

30/50 

257 D.T.F. : (1)  

Renault 4L, vert amande, version jantes acier, réf : 100, (NB1). 

120/180 

258 A D.T.F. : (1)  

Peugeot 404, orange vif, toute petite rayure à la portière arrière gauche sinon (NB1), réf : 

101. 

80/120 

258 B D.T.F. : (1)  

Renault R8, rouge, réf : 103, petite éraflure sur le toit à l'arrière gauche sinon (NB1). 

100/150 

259 D.T.F. : (1)  

Panhard PL17, bleu ciel vif, réf : 102, (NB1). 

200/300 

260 D.T.F. : (1)  

Simca 1000, jaune paille, réf : 104, (TBEB1). 

150/200 

261 D.T.F. : (1)  

DS19 Police, noire et blanche, réf : 501, (TBEB1). 

100/150 

262 D.T.F. : (1)  

DAF Brique, quelques petites éraflures, réf : 508, sinon (NB1). 

40/60 



263 D.T.F. : (1)  

Aston Martin de course, vert, réf : 506, (NB1). 

40/60 

264 D.T.F. : (1)  

Ferrari 23015 GTB, rouge, réf : 506, (NB1). 

40/60 

265 D.T.F. : (1)  

Peugeot 204, bordeaux métal, réf : 510, (NB1). 

40/60 

266 D.T.F. : (1)  

Fiat 850, jaune citron, réf : 509, (TBEB1). 

50/80 

267 D.T.F. : (1)  

Peugeot 204, bordeaux métal, réf : 510, (TBEB1). 

40/60 

268 D.T. MADE IN SPAIN : (1)  

Peugeot 204, blanc cassé, réf : 510, (NB1). 

40/60 

269 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Peugeot 204, blanc cassé, pneus Dunlop, réf : 510, 

40/60 

270 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Peugeot 204, blanc cassé, pneus Dunlop, réf : 510, (NB1). 

40/60 

271 D.T.F. : (1)  

Peugeot 204 cabriolet, bleu ciel, grand diamètre au niveau de la roue - petit diamètre au 

niveau de la jante, réf : 511, (NB1). 

100/150 

272 D.T.F. : (1)  

Peugeot 204 cabriolet, bleu, jantes grand diamètre - pneus Dunlop, réf : 511, (NB1). 

100/150 

273 D.T.F. : (1)  

Alfa Roméo Giulia 1600TI, gris métal, réf : 514, (NB1). 

40/60 

274 D.T.F. : (1)  

Opel Amiral, bleu métal, avec ses trois valises - éclat sur le toit, réf : 513, (TBEB1). 

40/60 

275 D.T.F. : (1)  

Ferrari 250GT, rouge, réf : 515, (NB1). 

40/60 

276 D.T.F. : (1)  

Mercedes 230SL, gris métal, capote crème, réf : 516, (NB1). 

40/60 

277 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Renault 4L, bleu ciel, version avec jantes alu - pneus Dunlop, réf : 518, (NB1). 

40/60 

278 D.T.F. : (1)  

Renault 8, bleu, réf : 517, (NB1). 

40/60 

279 D.T.F. : (1)  

Renault 4L, bleu, réf : 518, (NB1). 

40/60 

280 D.T.F. : (1)  

Simca 1000, bleu clair, réf : 519, (NB1). 

40/60 

281 D.T.F. : (1)  

Fiat 600D, crème, rouge, réf : 520, (NB1). 

40/60 

282 D.T.F. : (1)  

Simca 1500, grise, avec ses trois valises - roues concaves, réf : 523, (NB1). 

50/80 

283 D.T.F. : (1)  

Panhard Coach 24C, vert d'eau, réf : 524n (TBEB1). 

40/60 

284 D.T.F. : (1)  

Peugeot 404 commerciale, bleu foncé, réf : 525, (NB1). 

40/60 

285 D.T.F. : (1)  

Mercedes 190SL, avec glaces, crème, toit noir, réf : 526, (TBEB1). 

30/50 

286 D.T.F. : (1) 

Citroën 19, de 1964, vert amande, toit gris clair- écriture sur la boite, réf : 530, (TBEB1). 

40/60 

287 D.T.F. : MADE IN SPAIN : (1)  

DS23 Citroën, bordeaux métal, toit noir- petite éraflure sur le toit sinon (NB1), réf : 530. 

50/80 

288 D.T.F. : (1)  

Leskokart Midjet, bleu, pilote à la chemise jaune, réf : 512, (NB1). 

40/60 

289 D.T.F. : (1)  

Fiat 1200 grande vue, havane métal - toit crème, réf : 531, (NB1). 

 

50/80 



290 D.T.F. : (1)  

Lincoln première, vert métal, toit vert foncé, réf : 532, (NB1). 

70/100 

291 D.T.F. : (1)  

Mercedes 300SE coupée, bleu métal, réf : 533, (NB1). 

50/80 

292 D.T.F. : (1)  

Citroën 2CV, trois feux, grise, jantes crème, réf : 535, (NB1). 

50/80 

293 D.T.F. : (1)  

BMW 1500, vert tilleul, réf : 534, (TBEB1). 

40/60 

294 D.T.F. : (1)  

Peugeot 404 avec remorque mono roue, rouge, avec remorque - un bagage - deux portes 

skis, réf : 536, (N). 

50/80 

295 D.T.F. : (1)  

Renault 16, gris métal, petite notice avec dépliant Renault R16, réf : 537, (NB1). 

50/80 

296 D.T.F. : (1)  

Renault 16, bleu ciel, avec dépliant R16 - pneus Dunlop, réf : 537. 

50/80 

297 D.T.F. : (1)  

Ford Taunus 12M, turquoise, réf : 538, (NB1). 

50/80 

298 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Renault 16TX, prune métal, réf : 538, (NB1). 

40/60 

299 D.T.F. : (1)  

Citroën ID19 Break, doré métal, toit crème, réf : 539, (NB1). 

40/60 

300 D.T.F. : (1)  

Opel Kadett, vert d'eau, réf : 540, (NB1). 

40/60 

301 D.T.F. : (1)  

Renault Floride, doré métal, jantes concaves, réf : 543, (NB1). 

40/60 

302 D.T.F. : (1)  

Mercedes Benz Autocar, rouge et crème, réf : 541, (NB1). 

70/100 

303 D.T.F. : (1)  

Simca Aronde P60, deux tons de gris, réf : 544, (NB1). 

40/60 

304 D.T.F. : (1)  

Opel rekord 64, champagne métal, réf : 542, (NB1). 

40/60 

305 D.T.F. : (1)  

Austin Healey, blanche, intérieur rouge, réf : 546, (NB1). 

40/60 

306 D.T.F. : (1)  

De Soto Diplomat, saumon, toit noir, réf : 545, (NB1). 

50/80 

307 D.T.F. : (1)  

Opel Rekord taxi, noir, exportation RFA, réf : 546, (NB1). 

150/200 

308 D.T.F. : (1)  

PL 17 Panhard, orange vif, réf : 547, (TBEB1). 

120/150 

309 D.T.F. : (1)  

Panhard PL17, parme, réf : 547, (NB1). 

40/60 

310 D.T.F. : (1)  

Fiat 1800 familiale, jaune paille, toit noir, jantes concaves, réf : 548, (TBEB1). 

40/60 

311 D.T.F. : (1)  

Ford Taunus Polizei, vert foncé et blanc, modèle destiné à l'exportation en Allemagne et 

au Bénélux - sans sa calle de protection - quelques petites éraflures sur l'aile arrière 

gauche, (TBEB1). 

150/200 

312 D.T.F. : (1)  

Chrysler Saratoga, rose et blanc, réf : 550, (NB1). 

40/60 

313 D.T.F. : (1)  

Borgward Isabella coupé, turquoise, réf : 549, quelques petites éraflures sinon (NB1). 

40/60 

314 D.T.F. : (1)  

Peugeot 404, crème, zéro rond 404, réf : 553, (TBEB1). 

40/60 

315 D.T.F. : (1)  

Chevrolet Corvair, turquoise, jantes concave, réf : 552, (NB1). 

 

50/80 



316 D.T.F. : (1)  

Opel Rekord, brique, toit crème, réf : 554, (NB1). 

40/60 

317 D.T.F. : (1) 

Cabriolet Ford Thunderbird, blanche, intérieur rouge, sans cale de protection du pare 

brise- deux petits éclats sur le coffre arrière, réf : 555, (TBEB1). 

40/60 

318 D.T.F. : (1)  

DS19 Break Ambulance, gris, toit crème, version avec décalque ambulance municipale 

décalé - sans sa cale, réf : 556, (NB1). 

40/60 

319 D.T.F. : (1)  

Citroën Ami 6, bleu ciel, toit crème, version avec roue de secours sous le capot, réf : 

557, (NB1). 

50/80 

320 D.T.F. : (1)  

Citroën 2CV 61, jaune paille, capote marron, réf : 558, (NB1). 

70/100 

321 D.T.F. : (1)  

Citroën 2CV 61, deux tons de vert, version avec jantes de petit diamètre, réf : 558, 

(NB1). 

70/100 

322 D.T.F. : (1)  

Fourgonnette postale 2CV Citroën, réf : 560, (NB1). 

100/150 

323 D.T.F. : (1)  

Ford Taunus, blanc cassé, réf : 559, (NB1). 

40/60 

324 D.T.F. : (1)  

Citroën 2CV Fourgonnette Wegen Wacht, jaune, version avec jantes alu, réf : 562H, 

(TBEB1). 

300/500 

325 D.T.F. : (1)  

Renault Estafette Bâchée, orange, bâche verte, réf : 563, (TBEB1). 

70/100 

326 D.T.F. : (1)  

Renault Estafette Miroitier Saint Gobin, rouge orange vif, réf : 564, (NB1). 

150/180 

327 D.T.F. : (1)  

Renault 4L PTT, jaune, lunette latérale arrière dans zamac peint - une petite écaillure sur 

l'arrête du toit à gauche, sinon, (NB1), réf : 561. 

120/180 

328 D.T.F. : (1)  

Citroën 1200 Kg, glaces Gervais, bleu et blanc, réf : 561. 

150/250 

329 D.T.F. : (1)  

Renault Estafette Camping, bleu ciel, toit crème, réf : 565, (NB1). 

120/180 

330 D.T.F. : (1)  

Chasse neige Unimog Mercedes Benz, jaune et noir, bâche marron foncée, réf : 567, 

(TBEB1). 

40/60 

331 D.T.F. : (1)  

Citroën Car police secours, bleu nuit et blanc, gyrophare électrique- avec notice, (NB1). 

150/200 

332 D.T.F. : (1)  

Fourgon tôlé J7 Peugeot, allo fret, bleu pétrole, toit blanc, avec notice, réf : 110, (NB1). 

150/200 

333 D.T.F. : (1)  

Fourgon Peugeot J7 pompiers, avec antenne et notice- boite un peu passée, réf : 570P, 

(NB1). 

150/200 

334 D.T.F. : (1)  

Bétaillère Berliet, vert et jaune, avec deux vaches, réf : 577, (NB1). 

70/100 

335 D.T.F. : (1)  

Berliet Benne carrière, bleu foncé et orange, jantes concaves, réf : 580, (NB1). 

70/100 

336 D.T.F. : (1)  

Camion Bâché Gak Berliet, jaune, bâche verte, boite sans illustrations, (NB1). 

70/100 

337 D.T.F. : (1)  

Citroën camionnette Philips, jaune argent et rouge, manque la galerie, réf : 587, 

(TBEB1). 

100/150 

338 D.T.F. : (1)  

Berliet Gak benne basculante, bleu et orange, benne acierie large, réf : 585, (NB1). 

 

70/100 



339 D.T.F. : (1)  

Citroën P55 Laitier, blanc et bleu ciel, complet avec ses casiers, réf : 586, (NB1). 

200/300 

340 D.T.F. : (1)  

Berliet Gak Brasseur, jaune, plateau rouge, complet avec ses casiers et tonneaux, réf : 

588, (NB1). 

100/150 

341 D.T.F. : (1) 

L'arroseuse Balayeuse LMV, crème et vert, réf : 596, (NB1). 

40/60 

342 D.T.F. : (1)  

Caravane, crème filet rouge, toit blanc, quelques petites égratinures, sinon (NB1), réf : 

811. 

30/50 

343 D.S.T.F. : (1)  

Autobus Berliet PCM, vert, avec notice, réf : 889, (NB1). 

100/150 

344 D.T.F. : (1)  

Alfa Roméo Giulia 1600TI, rouge, réf : 1401, (NB1). 

40/60 

345 D.T.F. : (1)  

Citroën ID19 Break, radio télé Luxembourg, rouge bordeaux et gris, manque l'antenne - 

avec caméraman, réf : 1404, (NB1). 

150/200 

346 D.T.F. : (1) 

Moskvitch grenat, réf : 1410, (NB1). 

40/60 

347 D.T.F. : (1)  

Moskvitch grenat, réf : 1410, (NB1). 

40/60 

348 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Citroën Diane, blanc cassé, réf : 1413, (NB1). 

40/60 

349 D.T.F. : (1)  

Jeep de dépannage, rouge, manque le crochet, réf : 1412, (NB1). 

30/50 

350 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Citroën Diane, blanc cassé, réf : 1413, (NB1). 

30/50 

351 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Citroën Diane, blanc cassé, réf : 1413, (NB1). 

30/50 

352 D.T.F. : (1)  

Citroën Diane, blanc cassé, réf : 1413, (NB1). 

30/50 

353 D.T.F. : (1)  

Renault R12, caramel, sans panneau de signalisation, réf : 1424, (NB1). 

30/50 

354 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Renault 6, rouge, réf : 1416, (NB1). 

30/50 

355 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Renault 12TL, jaune, phares blancs- boite un peu plissée, (NB1). 

20/40 

356 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Peugeot 504, marron métalisé, réf : 1402. 

30/50 

357 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Simca Aronde 200 police, moteur vert, réf : 1450, (NB1). 

30/50 

358 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Renault 17TS, orange, un petit éclat sur la porte avant gauche, réf : 11451, (NB1). 

20/40 

359 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Citröen CX Palace, bleu, réf : 11455, (NB1). 

20/40 

360 D.T.F. : (1)  

Scirocco VW, vert métallisé, réf : 11539, (NB1). 

20/40 

361 D.T.F. : (1)  

Renault 14, vert métallisé, réf : 11540, (NB1). 

20/40 

362 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Renault 14, vert métallisé, réf : 11540, (NB1). 

20/40 

363 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  

Opel Ascona, orange, réf : 11543, (TBEB1). 

20/40 

364 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1) 

Matra Bagheera, vert fluo, réf : 11454, (NB1). 

 

20/40 



365 D.T.F. MADE IN SPAIN : (1)  
2CV Citroën, orange, réf : 11500, (NB1). 

40/60 

366 D.T.F. MADE IN HONG KONG : (1)  

Buick Riviera, bleu, toit blanc, réf : 57/001, (NB1). 

40/60 

367 D.T.F. : (1)  

GMC Pinder avec remorque cage, mauve, avec cale- manque les trois animaux, sinon 

(NB1). 

300/500 

368 D.T.F. : (1)  

Peugeot 404 caravane Pinder, réf : 882, avec cale- notice et l'ours Martin - panneau de 

signalisation, (NB1). 

400/600 

369 D.S.T.F. : (1)  

Tracteur Berliet, semi remorque surbaissée- porte transformateur- les tétons du porte 

transformateur sont à l'intérieur - avec cale - petite notice. 

150/200 

370 D.T.F. : (1)  

Feu tricolore lumineux, réf : 594. 

20/40 

371 D.S.T.F. : (1)  

Tracteur Unic Saharien, porte tube pipeline - remorque ajourée, réf : 893, (NB1). 

70/100 

372 D.S.T.F. : (1)  

Profileur 100 Richier, avec notice - cale, réf : 886, (NB1). 

50/80 

373 D.S.T.F. : (1)  

Camion prétrolier Saharien GBO Berliet avec chèvre - cale- notice, réf : 888, (NB1). 

70/100 

374 D.S.T.F. : (1)  

Tracteur Unic semi remorque porte voitures, Boilot, réf : 894, avec cale, (NB1). 

50/80 

375 D.T.F. : (1)  

Camionnette militaire Unimog Mercedes Benz, réf : 821, (NB1). 

20/30 

376 D.T.F. : (1)  

Camionnette Unimog Mercedes Benz, réf : 821, (NB1). 

20/30 

377 D.T.F. : (1)  

Militaire Unimog Mercedes, réf : 821, (NB1). 

20/30 

378 D.T.F. : (1)  

Camion militaire Unimog Mercedes Benz, réf : 821, (NB1). 

20/30 

379 D.T.F. : (1)  

Militaire Unimog Mercedes Benz, réf : 821, (NB1). 

15/20 

380 D.T.F. : (1)  

Camionnette militaire Unimog Mercedes Benz, réf : 821, (NB1). 

15/30 

381 D.T.F. : (1)  

Unimog Mercedes Camionnette militaire, réf : 821, boite sans illustration. 

30/50 

382 D.T.F. : (1)  

Ambulance militaire Renault Carlier, avec roues concaves, réf : 820, (NB1). 

20/40 

383 D.T.F. : (1)  

Ambulance militaire Renault Carlier, roues concaves, réf : 80F, (NB1). 

20/40 

384 D.T.F. : (1) 

Simpar 4X4 Gendarmerie, réf : 815, (NB1). 

50/80 

385 D.T.F. : (1)  

Auto mitrailleuse légère Panhard, réf : 814, manque antenne. 

15/20 

386 D.T.F. : (1)  

Command car militaire, kaki, avec filet- sans décalque- boite camouflage, réf : 810, 

(NB1). 

40/60 

387 D.T.F. : (1)  

Camion GMC militaire bâché, réf : 809, avec cale- décalque, (NB1). 

100/150 

388 D.T.F. : (1)  

Camion GMC militaire dépannage, sable, sans cale, réf : 808. 

100/150 

389 D.T.F. : (1)  

Ambulance militaire Renault Carlier, réf : 807, avec décalque. 

20/40 

390 D.T.F. : (1)  

Obusier 155 ABS, réf : 80E, (NB1). 

15/30 



391 D.T.F. : (1)  

Camion militaire Berliet tout terrain, réf : 80D, (NB1). 

20/40 

392 D.T.F. : (1)  

Char AMX 13 tonnes, réf : 80C, avec cale, (NB1). 

15/30 

393 D.T.F. : (1)  

Char AMX 13 tonnes, réf : 80C, petite déchirure sur la boite, (NB1). 

15/20 

394 D.T.F. : (1)  

Jeep Hotchkiss Willys, réf : 80BP, (NB1). 

15/30 

395 D.T.F. : (1)  

EBR Panhard, réf : double étiquetage 815-80A, (NB1). 

15/20 

396 D.T.F. : (1)  

Half Track M3, réf : 822, (NB1). 

15/30 

397 D.T.F. : (1) 

Cuisine roulante, réf : 823, boite un peu tachée sinon (NB1). 

15/20 

398 D.T.F. : (1)  

Cuisine roulante, réf : 823, (NB1). 

15/20 

399 D.T.F. : (1)  

Camion GMC militaire citerne essence, sans cale- un bouchon cassé- manque le 

panneau- en l'état, réf : 823. 

50/80 

400 D.T.F. : (1)  

EBR Panhard FL10, boite un petit peu fatiguée, réf : 827, (NB1). 

30/50 

401 D.T.F. : (1)  

Camion militaire Gazelle Berliet, réf : 824, (NB1). 

20/40 

402 D.T.F. : (1)  

Camion amphibie militaire Dukw, réf : 825, manque caisse et fut. 

20/40 

403 D.T.F. : (1)  

EBR Panhard FL10, réf : 827, (NB1). 

15/20 

404 D.T.F. : (1)  

Jeep porte canon 206SR, réf : 829, (NB1). 

15/20 

405 D.T.F. : (1)  

Jeep avec calandre 106SR, réf : 829, (NB1). 

15/20 

406 D.T.F. : (1)  

Jeep porte fusée, réf : 828, (NB1). 

20/40 

407 D.T.F. : (1)  

Jeep avec calandre 106, réf : 829, (NB1). 

20/40 

408 D.T.F. : (1)  

Jeep avec calandre 106SR, boite un petit peu fatiguée, (NB1). 

15/30 

409 D.T.F. : (1)  

Renault Simpar 4X4, Michel Tanguy, de la verdure avec notice. 

70/100 

410 D.T.F. : (1)  

Renault Simpar 4X4, Michel Tanguy, avec notice, réf : 1406. 

70/100 

411 D.S.T.A. : (1)  

Coles Mobile Crane, avec cale, réf : 971, (NB1). 

40/60 

412 D.T.F. : (1)  

Refuse Wagon, marron et vert, avec cale, (NB1). 

40/60 

413 D.T.A. : (1)  

Triumph TR2 Sport, jaune, intérieur vert, réf : 105, (TBEB1). 

40/60 

414 D.T.A. : (1)  

Refuse Wagon, réf : 252, marron et vert, sans cale, (NB1). 

40/60 

415 D.T.A. : (1)  

Refuse Wagon, marron et vert, avec cale, réf : 252, (TBEB1). 

40/60 

416 D.T.A. : (1)  

Taxi Austin, noir, réf : 254, (NB1). 

20/40 

417 D.T.A. : (1)  

Triumph Spitfire, grise, intérieur rouge - avec pilote, (NB1). 

 

70/100 



418 D.T.A. : (1)  

Cadillac Tourer, saumon, intérieur gris, réf : 131, (NB1). 

40/60 

419 D.T.A. : (1)  

Jaguar Mark X, bleu, réf : 142, avec une malle, (NB1).- D.T.A. : (1) Rolls Royce Silver 

Wraith, deux tons de gris, réf : 150, (NB1). 

30/50 

420 D.T.A. : (1)  

Jaguar XK120 coupé, vert, réf : 157, (NB1). 

40/60 

421 D.T.A. : (1)  

Ford Anglia, turquoise, réf : 155, (NB1). 

40/60 

422 D.T.A. : (1)  

Opel Kapitan, bleu, réf : 177, (NB1). 

30/50 

423 D.T.A. : (1)  

Studebaker Golden Hawk, vert et crème, réf : 169, (NB1). 

50/80 

424 D.T.A. : (1)  

Porche 356A coupé, violet, réf : 182, (NB1). 

40/60 

425 D.T.A. : (1)  

Aveling-Barford Centaur'dump truck, jaune, réf : 924, (NB1). 

40/60 

426 D.S.T.A. : (1)  

Camion grue Coles, réf : 972, avec cale, (TBEB1). 

30/50 

427 D.T.A. : (1)  

Merry Christmas Ford, réf : 485, blister enfoncé- scotch sur la boite, (NB2). 

15/20 

428 D.T.A. : (1)  

Mercedes Benz 220SE, bleu, réf : 186, (NB1). 

30/50 

429 D.T.A. : (1)  

Nash Rambler, saumon, filet bleu, réf : 173, (NB1). 

50/80 

430 D.T.A. : (1)  

Triumph Herald, bleu, filet blanc, réf : 189, (NB1). 

40/60 

431 D.T.A. : (1)  

Volkswagen, bleu, réf : 181, (NB1). 

40/60 

432 D.T.A. : (1)  

Four Berth Caravan, bleu et crème, réf : 188, (NB1). 

40/60 

433 D.T.A. : (1)  

Bentley coupé, grise, intérieur bordeaux, réf : 194, (NB1). 

40/60 

434 D.T.A. : (1)  

Jaguar 3,4 litres Saloon, grise, réf : 195. 

40/60 

435 D.T.A. : (1)  

Rolls Royce Phantom 5, deux tons de gris, réf : 198, (NB1). 

40/60 

436 D.T.A. : (1)  

Austin Seven Countryman, bleu et woody, réf : 199, (NB1), 

40/60 

437 D.T.A. : (1)  

Jaguar type D Racing Car, turquoise, réf : 238, (TBEB1). 

30/50 

438 D.T.A. : (1)  

Cooper Bristol, vert, réf : 233, (NB1). 

30/50 

439 D.T.A. : (1)  

Maserati Racing Car, rouge, réf : 231, numéro 9, (NB1). 

30/50 

440 D.T.A. : (1)  

Lotus Racing Car, vert, numéro 24, réf : 241, (NB1). 

20/40 

441 D.T.A. : (1)  

Cooper Racing Car, bleu, numéro 20, réf : 240, (NB1). 

20/40 

442 D.T.A. : (1)  

Mercedes Benz, Racing Car, blanc, numéro 30, réf : 237, (TBEB1). 

30/50 

443 D.T.A. : (1)  

BRM Racing Car, vert, numéro 7, réf : 243, (NB1). 

20/30 

444 D.T.A. : (1)  

Vanwall Racing Car, numéro 25, vert, réf : 239, (NB1). 

 

20/30 



445 D.T.A. : (1)  

Streamlined Fire Engine, réf : 250, (NB1). 

40/60 

446 D.T.F. : (1)  

Police Patrol Car, réf : 256, boite un peu fatiguée sinon (NB1). 

40/60 

447 D.T.A. : (1)  

US Jeep With 105 MM Howitzer, réf : 615, manque la boîte. 

20/40 

448 D.T.A. : (1)  

Fire Chief's Car, petits éclats, réf : 257, (TBEB1). 

20/40 

449 D.T.A. : (1)  

USA Police Car, réf : 258, (NB1). 

40/60 

450 D.T.A. : (1)  

USA Police Car, réf : 258, (NB1). 

40/60 

451 D.T.A. : (1)  

Superior Criterion Ambulance, réf : 263, (NB1). 

50/80 

452 D.T.A. : (1)  

Morris Oxford, blister enfoncé, réf : 476, (TBEB1). 

15/20 

453 D.T.A. : (1)  

Daimler Ambulance, blanche, réf : 253, (TBEB1). 

30/50 

454 D.T.A. : (1)  

Autobus Atlas, bleu, réf : 295, (NB1). 

40/60 

455 D.T.A. : (1)  

Land Rover Trailer, orange, réf : 341, (NB1). 

20/40 

456 D.T.A. : (1)  

Land Rover Trailer, orange, jantes rouges, réf : 341, (NB1). 

20/40 

457 D.T.A. : (1)  

Mini Moke Austin, vert, réf : 342, (NB1). 

30/50 

458 D.T.A. : (1)  

Universal Jeep, rouge, deux petits élcats, réf : 405, (NB1). 

30/50 

459 D.T.A. : (1)  

Ford Hertz Transit Van, jaune, avec publicité, petit éclat sur le capot, réf : 407, (NB1). 

30/50 

460 D.T.A. : (1)  

Ford Transit Van, bleu, sans publicité, boîte déchirée un peu fatiguée, réf : 407, 

(TBEB1). 

30/50 

461 D.T.A. : (1)  

Trailer, rouge, réf : 429, (NB1). 

20/40 

462 D.T.A. : (1)  

Chevrolet El Camino Pick Up Truck, turquoise et blanc, réf : 449, (NB1). 

40/60 

463 D.T.A. : (1)  

Morris Commercial Van Capstan, deux tons de bleu, réf : 465, (NB1). 

70/100 

464 D.T.A. : (1)  

Austin Van Nestlé's, rouge, réf : 471, (NB1). 

70/100 

465 D.T.A. : (1)  

Ferrari Racing Car, rouge, sans pilote, n° 36, réf : 242. 

10/20 

466 D.T.A. : (1)  

Austin Mini Champs, réf : 674, (NB1). 

15/30 

467 D.T.A. : (1)  

Healey Sports Boat On Trailer, orange et vert, (TBEB1). 

20/40 

468 D.S.T.A. : (1) 

Euclid Rear Dump Truck, avec cale, (NB1). 

80/120 

468 B DINKY TOYS - MECCANO :  

Le Normandie n° 52 en kit, avec sa boîte. 

10/20 

469 SOLIDO : (1)  

Combat Car M20, réf : 200, (TBEB1). 

10/20 

470 SOLIDO : (1)  

Char AMX 30, (TBEB1). 

 

10/20 



471 SOLIDO : (1)  

Char Sherman M4, réf : 231, (TBEB1). 

10/20 

472 SOLIDO : (1)  

Canon d'obusier 250/0, réf : 206, (TBEB1). 

10/20 

473 SOLIDO : (1)  

Destroyer M10, réf : 232, (TBEB1). 

15/20 

474 CIJ : (1)  

1000 Kg Renault Police, jantes rouges, avec marchepied, réf : 3/63, (NB2). 

10/20 

475 CIJ : (1)  

1000 kg Renault, gris, jantes rouges, sans marchepied, plaque d'immatriculation, réf : 

3/60, (NB1). 

40/60 

476 CIJ : (1)  

300 Kg Renault, gris, jantes grises, réf : 3/66, (NB1). 

40/60 

477 D.S.T.F. : (1)  

Paquebot France, réf : 870, avec sa boîte, (NB1). 

50/80 

478 D.T.A. : (1)  

Rolls Royce Silver Wraith, deux tons de gris, réf : 150, (NB1). 

40/60 

479 D.T.A. : (21)  

Boîtes vides + 15 boîtes vides D.T.F. 

50/80 

480 D.T.F.-D.T.A. : (5)  

Crash Truck, Simca Aronde (ME) ; Lampe Mazda (ME) ; Ford Vedette, grise, (ME) ; 

Ford Vedette, grise, (ME). 

50/80 

481 ELIGOR : (1)  

Porte clef Citroën. 

8/10 

482 MADE IN CHINA : (4) 

dont camion Cordier + 8 boîtes vides. 

8/15 

483 Quatre boîtes vides :  

réf : 32E, 32 D, 697, 661 

20/30 
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